

Jól zártak, még jobban kezdenek

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör tagjai eredményes évet tudhatnak maguk mögött. Mótyán Tibor elnök a közgyűlésen megköszönte tagságának, hogy a kör 46 éves fennállása óta és alatt is sikeresen működik. A kertbarátok január 5-iki programértékkelő és zárszámadó rendezvényén egyértelműen bebizonyosodott, hogy a jól összehozott és sokszor egymás segítségére igyekvő társaság rendszeresen látogatta a 2005. évi programokat, azok sikeressége érdekében so-

lások, szalonnasütés, a kertben végzett munkák, a közös ebéd, a kertben felcseperedett termékek bemutatója, a disznótor, a recept-csere, mely programok mindegyike már-már hagyománnyá vált a közösség életében. Ezen felül a kertbarátok ott voltak 2005-ben is a városi rendezvényeken, mint egyfajta „zöld civil szervezet”. Idén is meghirdetik a kert-szépség versenyt, további programjaik összeállításánál – a hagyományokon túl – nagy hangsúlyt

az Aranykor Nyugdíjas Klubot látják vendégül némi csörögefánk sütéssel egybekötött kártyapartira. Februártól azonban már a növénytermesztésre összpontosítanak, székházukban előadást hallgatnak majd a Holdciklusok szerinti kertészkedésről. (Nem véletlenül voltak nagyapa és nagymama rojtosra lapozott kalendáriumában a Holdtölték, a Holdfogyatkozások és a közbeeső stádiumok ábrázolva.) Február végén pedig, a borospincék gazdái megméretetik boraikat „idegenben” is, Várpalotán vetik azokat szigorú zsűrizés alá. Akiket bővebben érdekel a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör 2006-os programja – esetleg az azokon való részvétel – részleteket a székházban (Eötvös L. u. 44/1.) tudhatnak meg, hiszen rendezvényeik nyitottak, azokon bárki részt vehet. Szívesen és barátsággal várják a kertészkedés iránt érdeklődőket, vagy a szakmai tanácsokat igénylőket.

- Maya -

Jótékony pályázat

A szarvasi Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorlóintézményének két pedagógusa a Gyermekétkeztetési Alapítvány Karácsonyi Élelmiszer-csomag Küldő Akciója pályázatában vett részt.

A pályázat célja a rászoruló gyermekek karácsonyi étkeztesítésének segítése. A Gyermekétkeztetési Alapítvány a személyi jövedelemadó 1 %-ának az alapítvány számára történő odaítéléséből finanszírozta az akciót.

A sikeres pályázattal egy 23 kilogrammos élelmiszer csomagot nyertünk, mellyel egy család karácsonyát tehetjük szebbé, boldogabbá.

A csomagot a TSF PFK Gyakorlóintézményében 2005. december 19-én adták át a családnak az intézmény igazgatója és a pályázók.

Demjénné Jónás Klára,
Prjeveráné Mikus Márta



A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör termékbemutatója a 2005-ös Szilvanapon

kat is tett. Hajdú Pál titkár, a rendezvények értékelésénél elmondta, az elmúlt évben nem volt olyan program vagy kirándulás, ami érdeklődés hiánya miatt elmaradt volna. Ezzel szemben nagy látogatottságnak örvendhettek a közös névnap összejövetelek, a bor-és kolbászverseny, a szakmai kirándu-

fektettek a tagság kívánságaira is. Nem lesz hiány kertészeti témájú és egészségügyi előadásban, szakmai kirándulásban, kerékpártúrában, biokert látogatásban, piknikezésben sem. Amíg a kertekben meg nem indul az élet, addig helyet adnak más civil szervezettel való ismerkedésnek, így januárt 19-én

Négy millió lakbértámogatásra

Összesen 4 millió 265 ezer 107 forint lakbérkedvezményt adott Szarvas Város Önkormányzata az önkormányzat tulajdonában lévő lakások bérlőinek. A kimutatásokból látható, hogy a 273 bérlakás bérlői közül az idő előrehaladtával mind többen éltek támogatás lehetőségével, a januári 108-ról a decemberi 121-re nőtt a kedvezményezett száma.

A lakbér támogatás mértéke 10-től 50 százalékgig terjed. Mivel majd' négyszer annyian részesülnek a legmagasabb támogatásban, mint a legkisebb adhatóban, a támogatás átlagos mértéke 36,9 százalék.

Közlemény

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a
SZARVASI VAJDA PÉTER ALAPÍTVÁNY
2006 február 4-én
19 órától
tartja

alapítványi bálját
az iskola aulájában

Jegyvásárlás (helyfoglalással):
2006. január 16-ától
(8 és 15 óra között)
az iskola titkárságán

(Szarvas, Vajda Péter u. 20. I. emelet)
a Vajda Péter Gimnázium Alapítvány
és Szakközépiskola Kuratóriuma
Igazgatója

EKG és defibrillátor

Nyertes pályázatának köszönhetően 1 millió 200 ezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesül a Szarvasi Kistérség Többcélú Társulása – tájékoztatta Babák Mihály elnököt az Egészségügyi Minisztérium Egészségpolitikai Főosztályának vezetője dr. Huszár András.

Az elnyert összeghez hozzátevé a 40 százaléknyi önerőt, a kistérség központi ügyelete számára EKG berendezést, defibrillátort és sürgősségi táskát vásárolhatnak.

Játszóház

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium január 21-én 10-12 óráig az iskola aulájában kézműves és számítógépes programokat kínál az intézménybe jelentkezni kívánó 4. osztályos tanulók számára.

A Szülőket is szívesen látjuk, ahol a program keretében tájékoztatjuk a nyolcévfolyamos képzésről és bemutatjuk az iskolát.

Rágyanszky István, igazgató